(|

N-TUNDS-KLASS

OLDTIMERRALLYE

Ik

Auswertung Aufgabe 5b "Stress!" (Olympia)

Ergebnisse nach sortiert
Richtige Antworten:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A A C B C B B C B A

Max. Punkte: 600 Pkte pro richt. Antw.: 60

x = keine Antwort DNS = nicht gestartet

platz|°2™ 1 | 2 | 3 | 4| s | 6| 7| 8| o | 10 |CM

Nr. punkte

1 74 60 60 60 60 60 60 60 60 60 540
2 2 60 0 60 0 60 60 0 60 60 60 420
2 20 60 0 60 60 60 60 0 0 60 60 420
2 29 0 0 60 60 60 0 60 60 60 60 420
2 92 60 60 60 60 60 0 60 60 0 420
3 7 60 60 60 60 60 60 0 0 0 X 360
3 14 0 0 60 60 60 60 60 60 0 0 360
3 35 60 0 60 X X 60 60 X 60 60 360
3 59 60 60 60 0 60 0 0 0 60 60 360
3 68 60 0 60 60 60 60 0 0 60 360
3 108 | 60 0 60 60 60 60 60 0 0 360
4 4 0 0 60 60 60 60 0 60 X 300
4 9 60 0 0 60 0 60 0 0 60 60 300
4 43 60 0 60 60 60 60 X X X X 300
4 50 0 0 60 0 60 60 60 0 60 0 300
4 51 60 0 60 60 60 60 0 X X X 300
4 72 60 60 60 60 0 60 0 0 0 0 300
4 88 X 0 60 60 60 60 0 0 60 300
4 95 60 0 60 60 60 60 X X 300
4 100 X 60 60 0 60 0 X 60 60 300
4 110 0 0 60 60 60 60 X 0 60 0 300
4 113 0 0 60 0 60 0 0 60 60 60 300
4 122 | 60 0 60 60 0 60 0 0 60 0 300
5 8 0 0 60 60 60 60 X X X X 240
5 12 0 0 60 60 X 60 0 X 0 60 240
5 15 60 60 60 0 0 X X X 60 0 240
5 26 0 0 60 60 60 0 60 0 0 0 240
5 37 60 0 60 60 0 60 X X X X 240
5 44 60 X 60 0 60 60 0 0 0 0 240
5 49 60 0 60 0 60 60 0 0 0 0 240
5 69 X 0 60 60 60 0 0 0 60 0 240
5 73 60 0 X X 60 0 0 60 X 60 240
5 77 60 0 0 60 0 0 60 0 60 0 240
5 80 X 0 0 0 60 0 60 60 60 X 240
5 81 60 0 60 0 60 60 0 X X X 240
5 82 0 0 60 0 60 0 0 X 60 60 240
5 85 0 0 60 0 60 60 0 0 60 0 240
5 86 60 0 60 X 60 60 X X X 240
5 89 60 0 60 60 0 60 0 0 X 240
5 91 X 0 60 0 60 60 60 0 X 240
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nl-TAUNDS-KLnsse:
OLOTIMERRALLYE Auswertung Aufgabe 5b "Stress!" (Olympia)
Ergebnisse nach sortiert
Richtige Antworten:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A A C B C B B C B A

Max. Punkte: 600 Pkte pro richt. Antw.: 60

x = keine Antwort DNS = nicht gestartet

platz| > 1 | 2 | 3 | 4| s | 6| 7| 8| 9| 10 [

Nr. punkte

5 94 0 0 0 0 60 60 60 60 0 X 240
5 99 60 0 60 60 60 X X X 240
5 104 X 0 60 60 60 X 60 X X X 240
5 105 | 60 0 60 0 60 0 0 60 0 0 240
5 107 0 0 60 60 60 60 0 X X X 240
5 109 X 0 60 60 0 60 60 0 0 X 240
5 111 0 0 60 60 60 60 0 X X X 240
5 112 0 0 60 60 60 0 0 0 0 60 240
6 13 X 0 60 60 X 60 0 0 0 0 180
6 16 0 0 0 60 60 60 0 0 0 0 180
6 21 60 0 60 60 0 X X X X X 180
6 23 X 0 60 0 60 60 X X X 0 180
6 24 60 60 0 0 60 X X X X X 180
6 25 0 0 60 0 60 60 0 0 X X 180
6 28 X 0 60 60 0 60 0 0 X 180
6 30 X 0 60 0 60 60 X X X 180
6 33 0 60 60 60 0 X X X X X 180
6 38 0 0 60 0 0 60 0 60 X X 180
6 39 X 0 60 60 0 60 0 X X X 180
6 52 X 60 60 0 60 X X X X 180
6 54 60 0 60 0 0 60 0 X X 180
6 55 60 0 60 X 60 X X X X 180
6 58 60 0 60 60 0 X X X X X 180
6 65 X 0 60 0 60 60 0 X X X 180
6 70 0 0 60 60 60 0 X X X 180
6 75 0 60 60 60 X X X X X 180
6 76 X 0 0 0 0 60 60 0 60 0 180
6 84 60 0 0 60 X 60 0 0 0 0 180
6 87 0 0 60 60 60 X X X X X 180
6 93 X 0 60 60 60 0 X X X X 180
6 98 X 0 X 60 60 60 X X X X 180
6 106 0 0 60 0 60 60 0 0 0 0 180
6 116 X 0 60 0 60 60 X X X X 180
6 118 X 0 X 60 60 60 X 0 X X 180
6 120 X 0 60 0 60 60 X X X X 180
6 121 | 60 60 0 60 0 X X X X X 180
7 3 X 0 60 X 60 0 X X X X 120
7 5 X 0 0 60 X X X X X 60 120
7 10 0 0 60 0 60 X X X X X 120
7 17 60 0 60 0 X X X X X 120
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sortiert

Ergebnisse nach
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Richtige Antworten:

10

Pkte pro richt. Antw.: 60

Max. Punkte: 600

nicht gestartet

DNS

keine Antwort
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Auswertung Aufgabe 5b "Stress!" (Olympia)
Ergebnisse nach

sortiert

Richtige Antworten:

4

5

6

7

10

>~

B

C

B

B

Max. Punkte: 600
x = keine Antwort

Pkte pro richt. Antw.:
DNS = nicht gestartet
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